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Koroški komunistični list "Volkswille" od 19.t«m. piše;

Kakor je lilo že 16. t.m. javljeno, je OF koroških Slo¬
vencev naslovila na avstrijsko zvezno vlado protestno noto* Objavlja¬
mo izvleček te spomenice? "Vkljub vsem tem dejstvom hočejo vladni
krogi na Koroškem označiti koroške Slovence, ki so jih nacisti sku¬
šali iztrebiti, kot majhno šovinistično skupino, kakor je dejal neki
govornik deželne vlade. To je bila izjava, katero je g.deželni gla¬
var Piesch ganjen vzel na znanje. _ .

Kot predstavniki koroških Slovenčev ostro protestiramo pro¬
ti takemu postopanju in zapostavljanju najaktivnejših borcev proti
nacional-socialistom in vidimo v tem zasmehovanje žrtev, ki jih jo
ta borba zahtevala. Da ne gre v tem slučaju za "majhno šovinistično ,
skupino"potrjuje dejstvo, da je OF v času borbe sprejela tudi mnogo
avstrijskih antifašistov v svoje vrste in jih podpirala.

Po starih "Heimatbund" - metodah je koroška deželna vlada
uvedla menjšinjski referat, ob enem pa ukinila referat za Slovence. •
Po istem receptu so bile od zgoraj navzdol ukazane priprave za javne
izjave in za ustanovitev nove politične skupine Slovencev v Avstriji,
katere prestavniki so - po dosedanjih poročilih tiska - g.deželni
glavar Piesch, ravnatelj deželnega urada ar„Uewole in manjšinjski
referent deželni svetnik Ceferin. Ugotovijamo, da tako postopanje - r
kočljivih narodnostnih vprašanjih niti malo ne ustreza demokrat:
metodam.

Da bi tej novi ustanovi dali zaslombo, je bila sestavljena
uradna lista
liste so 29.
dr. Zv/it terja
seveda je brit,
inju zapisnika.

Slovencev, ki jih je treba preganjati in na podlagi te
decembra. 1945 avstrijski varnostni organi aretirali g.
Vincenca in majorja jugosl.armade Franca Primcžiča, -
voj.oblast še isti dan oba izpustila. Pri sestavlja¬
jta aretiranca na tej listi ugotovila med drugimi tu¬

di siede&p imena;
Dr,-Franc Petek iz
Dr.Jožef Tischler

turne zveze,
Dr.Vincene Zwitter iz St .Jakoba v Rožni dolini;

mestnik predsednika OF,
Karl Prusnik iz St. Jakoba v Rožni dolini,

armade,

Velikovca, predsednik koroške OF,
iz Celovca, predsednik slovensko kul- .

drugi na¬

maj or jugosl.

Mihael Riegl, član deželnega odbora OF,
Ahac Dušan Pirjevec, podpolkovnik rjugosl. armade in
dr., Janez Kmet - Mirko, jugosl.vojaški zdravnik.
Da pa niso le predstavniki koroških Slovencev ogroženi, da

jih bedo preganjali in zaprli, dokazujejo dogodki od 1.januarja 1946,
ko so inozemski begunci, ustasi in Madžari napadli Slovence in jih
pretepli do nezavesti - ne da bi avstrijski varnostni organi inter¬
venirali > „ker so pac med njimi še vedno nacisti. Prav tako so še
pri različnih prilikah grozili slovenskim domačinom z izselitvijo.

Mislimo, da smo s tem dejanskim poročilom obvestili
strijsko zvezno vlado o:, dogodkih na Koroškem« Ti dogodki ne
niti malo mogli omiliti narodnostnih nasprotstev,niti ne dati

fabul mir.
SklicujaA se: na svojo oboroženo borbo ob strani zave -v

av-
bodo
dežel
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in na stotine 'žrtev, ki jih je ta borba zahtevala - zaupniki de¬
želnega OF za slovensko Koroško ugovarjajo proti takemu postopanju
koroške deželne vlade in zahtevajo da bo Slovencem na Koroškem zago¬
tovljeno svobodno politično, kulturno in gospodarsko delovanje, dokler
ne bo na mirovni konferenci dokončno določeno obmejno vprašanje. S
aktivno udeležbo v boju proti sovražnikom v Evropi so si koroški Slo¬
venci to pravico priborili!”

SKT SO ©IVI KOJNC1
"Že dolgo je znano, da so resnično preseljene osebe na naj¬

hitrejši način poiskale priložnosti, da sa sc vrnile v svojo domovino.
V Lienzu pa so ljudje opazovali, kako so fašistični kozaški častniki
zmerjali in zadrževali sovjetske državljane, ki so se vračali v Rusijo.
Domovini zvesti pa so se tem zasmehijivcem smejali in so peli pri
svojem odhodu ruske narodne pesmi, docim so morali vlasovški izziva-
6i osramočeni oditi.

In ti fašistični plačanci še danes sedijo tukaj v taboriščih
ter - v sramoto domačega prebivalstva - celo v osebnih stanovanjih,
kjer se vneto bavijo s črno borzo. Saj poznajo vsi, ki morajo stati
y vrsti pred trgovino z živili, te predrzne vlasovske kozaške žene (
in ni redkost, če se te sovražno vedejo proti domačinom. Popolnoma
neupravičeno je torej velika obzirhost pblasti do teh ljudi. Kajti
prav te tolpe so tisti, ki so za Hitlerjeve zavojevalske načrte šli
V boj proti demokratičnim državam in izdali svojo domovino.

V taboriščih teh ljudi so tudi središča fašistične propa-
gande, ki stalno širi vesti o grozodejstvih rdeče armade in naših
demokratičnih sosedih, ki so stalno "poučeni” o napetostih med zave.*
®iki in ustvarjajo "vojno psihozo".Nerazumljivo je, da so oblasti te¬
mi počenjaju tako dobrohotno naklonjene - to ne bo imelo dobrega vpliva
pri ustvarjanju svobodne demokratične Avstrije." (Volkswille od 19.
t.m.)

"NEDOLŽNI OTROCI MED POKLICNI¬
MI RAZBOJNIKI«. Ljubljanska "Mladi*
na" od 29. dec.1945 poroča: "Angl.
zasedbene oblasti so pri Semerlngu
zaprle v taborišče slavne pionirje
iz'El-Shatta, ki so so iz Prage vra¬
čali v Jugoslavijo. Ti otroci so v
šesti sovražni ofenzivi bežali prc-d
okupatorji, ustaši in četniki ter
sc našli zavetišče najprej v Dalma¬
ciji, potem v Italiji, končno pa
so jih namestili v taborišču UNRRS
El-Shatt v Egiptu.Nftjvgčje veselje
je bil njihov povratek v domovino*
Obiskali so vse večje kraje v Jugo¬
slaviji in so kazali, česa so se ,
naučili v El-Shattu. Odpotovali so
tudi ' bratsko Češkoslovaško, kjer
sc bili sprejeti pri prczidentu
dr,Benešu in se jim je na povratku
v Jugoslavijo pripetil neljub do¬
godek. - .. Vodstvo pijcnirjev je po
ubogicm pijcnirju sporočilo žalostni
dogodek našim oblastem, ki so do¬
segle takojšnjo ('svoboditev. - Tak
postopek angleških oblasti je do¬
slej nezaslišan škandal; ni se še
pripetilo, da bi nedolžne otroke

zapirali med poklicne razbojnike
- četnike in ustaške klavce,da
sc morali biti v družbi ubijal¬
cev svojih staršev, bratov in
sester.Zadeva gotovo ni
bila tako nedolžna, kakor pra¬
vijo v "Mladini". Angleške o-
blasti so gotovo imele razloge,
da sc kaj takega napravileJ

'2.000 MAKEDONSKIH DRUŽIN
BODO PRESELILI V VOJVODINO. Ti¬
tova vlada je pričela s solit/i-
jo Makedoncev v Vojvodine. Po¬
sebne kolonije bedo ustanovili
za invalide. Prva skupina 490
družin bo v najkrajšem času od¬
potovala v Vojvodino.

POLITIKA MU JE VZELA U- .
GLED« Oton Zupančič je pred
kratkim izdal v Ljubljani novo
zbirko pesmi pod naslovom "Zvo¬
novi suznosti". Vendar je veči¬
na ljudi mnenja, da je s to naj-
novejšo zbirko in sploh s svojim
političnim udejstvovanjem zasen¬
čil vso svojo prejšnjo poezijo.
POŠILJAJTE POROČILA UREDNIŠTVU!


